西甲落幕,皇马四大皆空,C罗收获金靴

有种狐单,是一个人的狂欢

再美的进球,也只是把皮球送入网窝,虽然他能用一百种方式进球,但是最终他得到 的,却是四大皆空。北京时间5月24日,西甲赛季落幕,对于C罗来说,这是一段十分难熬的 旅途,没有西甲冠军,没有超级杯冠军,更没有欧冠冠军,最终C罗以48个进球收获西甲金 靴,但这只会更加凸显他的尴尬处境。

本报记者 叶嘉利

进球越多,心越寂寞

用进球来证明自己的实力, 对于C罗、梅西这种级别的球员来 说已经不适用了。西甲二人转,或 者说世界足坛二人转,已经上演 了多年,梅西和C罗在各自的跑道 上一路狂奔,进球是他们的标签, 但不是唯一的。

5月24日西甲收官战,皇家马 德里7:3赫塔菲的比赛中,C罗上 半场就完成了帽子戏法。全场一 共打入10个进球像下雨一样滴滴 答答,C罗的心里面也湿漉漉的, 他没有像往常一样疯狂庆祝,更 没有摆出高高跃起双手摊开的标 志性动作。这一天,C罗异常低调, 他轻轻地拥抱了队友,嘴角上微 微挂着笑容,取代了狰狞的怒吼。

这是非典型C罗,他使劲压 抑着过去的抑郁,整整一个赛季 结束了,他一如既往地进球如 麻,他收获了西甲金靴,拿到了 欧洲金靴,但是这些有用吗?他 不得不注意到隔壁班的梅西,正 在另一片场地上进行着西甲冠 军颁奖典礼。既生瑜,何生亮?梅 西的存在,让C罗无时无刻都如 坐针毡。

你可以说C罗是刷数据狂魔 因为开启虐菜模式的时候,两三 个球简直是手到擒来。这个赛季, C罗的西甲进球数定格在48个(10 个点球),所有赛事总进球数也达 到了61个。人们习惯称梅西为球 王,C罗为球玉,因为"玉"比"王 多了一个"点",巧合的是,梅西本 赛季西甲进球是43个,点球数是5 个。扣除多出来的5个点球,其实 两人的进球一样多

值得一提的是,这场7:3之 战,正好是C罗西甲200场、皇马 生涯300场。在西甲200场比赛 里,C罗打进225球,西甲历史总 射手榜上,梅西286球高居榜首, C罗225球排在第六位。而C罗皇 马300场狂轰313球,仅次于劳尔 的323球。下赛季,不出意外的 话,C罗将正式加冕皇马历史射

下站在哪儿,C罗还在犹豫

岁月如梭,C罗加盟皇马已 有6个年头,如今他已经年过30。 这6年,C罗达到了职业生涯巅 峰,拿到了欧冠奖杯,他已经完 全证明了自己,但是直接与梅西 的交锋中,他仅仅拿到了一个西 甲冠军。以目前双方的球队比 较,梅西压过C罗一头。

而且,经历了上赛季登顶欧 冠之后,皇马本赛季全面滑坡, 动荡局面开始显现:主帅安切洛 蒂确定走人;赫迪拉被高层封杀 即将离队;贝尔状态低迷,很可 能返回英超;队内气氛不和谐,

卡西利亚斯、拉莫斯都是不稳定 因素……失败的赛季让问题放 大,这一切C罗比谁都清楚。

西班牙《马卡报》的文章 称:"C罗认为,自己给皇马 的贡献,和皇马带给自己 的荣誉,是不平衡的。 在赛季中,C罗和皇 马之间还出现了 裂痕。在0:4输 给马竞后,C 罗当晚开了一 场生日宴会, 让C罗饱受批 评。据称,在这 个事件中,C罗 认为皇马没有给 自己足够的保护,对 此感到不快。

作为球队的核心,C 罗还特意与皇马主席佛罗 伦蒂诺进行了一次意味深长 的对话,C罗要求皇马知会他-份带有细节的长期计划,包括买 人、球队建设、下赛季目标等,让 他确信皇马俱乐部能在未来继 续争夺荣誉

不难看出,C罗已经在为未 来而担忧了。如果C罗离开皇马, 那将是欧洲足坛的爆炸性事件, 据悉巴黎圣日耳曼已经跃跃欲 试了,球队老板阿尔赫拉菲愿意 为C罗付出1.25亿欧元的巨额转 会费,只要皇马俱乐部答应出 售,他就会立即行动。



大乐透爆1注1500万头奖 5500万派奖奖金等待今日开

5月23日,超级大乐透第 15058期全国开出1注头奖,花落 江苏,大奖得主在1000万元基本 投注奖金的基础上,多拿500万元 派送奖金, 使得头奖达到1500万 元。本期开奖结束后,5500万元派 送奖金滚存至今日开奖的第 15059期,奖池滚存12.72亿元。

本期的开奖号码为:10 14 20

为匀称,除10以下没有开出奖号之 外,其余号段均有号码现身。"14" 重复上期(第15057期)奖号,该号是 近期热号,最近5期之内开出3次;3 字头大号开出了"30"。前区奖号的 大小比为3比2,大号略占优;奇偶 比为1比4,偶数号码明显占优。后 区开出"07、12"两个大号,最近5期,

后区奖号的大小比为5比5,数量持 平。目前,前后区遗漏值超过20期 的号码仅有"04",该号已遗漏24期 没有现身。

数据显示,江苏中出的1500 万元头奖中奖彩票是一张"12+2" 复式票,投入1584元,单票累计擒 奖1524万多元。遗憾的是,由于未 采用追加投注,幸运儿错失了600 万元追加奖金和300万元追加派 送奖金,与2400万元中国彩市单 注最高头奖擦肩

本期二等奖开出33注,每注奖 金26.13万元;其中11注采用追加 投注,每注多得奖金15.67万元。追 加后,二等奖单注总奖金为41.8万 多元。三等奖开出598注,每注奖金 5656元;其中189注采用追加投注,

每注多得奖金3393元。追加后,三 等奖单注总奖金为9049元。

本期开奖结束后,5500万 元派送奖金淑存至今日开奖的 第15059期,可供11注基本投注 头奖每往派送500万元或6往追 加投注后头奖每注派送800万 元。12.72亿元奖池资金滚存, 这一水位为派奖期间最高。

青岛执着彩民中排列五190万 出奖站点庆祝忙



5月21日,一对中年夫妇来到体 彩中心兑奖。

"19注排列五,1注奖金10万, 您这1张彩票中了190万啊! " 面 对工作人员羡慕的眼神, 中奖人 孙先生(化姓)淡定地笑了笑,并 向笔者讲述了他的购彩经历。原 本, 孙先生是个从来不买彩票的 人, 几年前的一次购彩经历彻底 改变了他的习惯。"那一天,我 陪一个朋友去买彩票, 跟着买了 10倍的排列三, 没想到第二天-

看竟中了10000元。"孙先生说 与体彩的第一次接触让他对排列 玩法产生了浓厚的兴趣, 此后, 他坚持每天研究号码, 购买排列 五,几年来,有七八次都是只差 一个号码就中奖,但他一直没有 放弃,终于在5月17日开奖的排 列五第15130期中得19注一等 奖, 赢取190万奖金。

5月22日,本次大奖中出地青 岛市南区03519体彩站举办了庆 祝活动。22日一早,彩票站门口就 支起拱门,摆上鞭炮,吸引了很多 附近居民围观。青岛体彩中心为 销售员张大姐颁发了"排列五190 万大奖中出地"奖牌。张大姐非常 兴奋,开心地和现场的朋友、彩民 合影,拍完照后赶忙发到朋友圈。 "让我的朋友也跟着一起高兴高 兴,站里中出这么大的奖我真是 太高兴了, 听说昨天彩民领完奖 了,我激动得一夜也没睡好,光想

着今天怎么庆祝了!"张大姐说。

年轻妈妈身患白血病 济宁体彩伸出援手

"感谢体彩的帮助,等我治 好病,我们一定要用全部的精力 回报社会上这么多好心人的关 爱!"5月21日,在济宁市第 民医院而被科病房, 赵倩夫妇终 过体彩工作人员送去的救助金, 几度哽咽着道谢。

初为人母突患重病 丈夫不离不弃

2010年,赵倩正沉浸在初为 人母的喜悦中,全家也都在期盼 小生命的到来,然而她却在身怀 六甲时被确诊为白血病,这个消 息对赵倩全家来说无异于晴天靠 雳,但赵倩却强忍着病痛坚持把 孩子生了下来。赵倩和丈夫都有 一位精神失常的母亲,多年来花 费了不少医药费,再加上为赵倩 治病,本不算富裕的家庭状况更 是捉襟见肘。

曾离家出走放弃治疗 爱心人士齐救助

赵倩的主治医生表示,由于 经济状况不佳, 赵倩的治疗断断



续续,效果并不理想。两年前, 赵倩与哥哥的骨髓配型成功,但 初期治疗费用却高达50至60万 元。治病花光了家中所有积蓄, 住院使她无法尽到做母亲的责 任,赵倩感觉愧对家人。今年4 月份,赵倩突然离家出走放弃治 疗。走投无路的丈夫向媒体求 助,终于在众多好心人的帮助下 找回了赵倩,赵倩的故事牵动着

许多人的心。

济宁体彩中心在得知这一 消息之后,也前往病房看望了赵 倩,并献上了5000元捐助金。社 会各界爱心人士的帮助给予了 赵倩巨大的鼓励,但筹措到的费 用距离接受手术还有很大缺口, 希望更多的好心人能够伸出援 手,帮助赵倩尽早康复。

(殷月)